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14707 7023670147076 494x490x335 mm
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TM 250 er beregnet for tetthetsmåling av eneboliger  
og leiligheter. Viften kan brukes i arbeidsområdet  
30-1500 m³/h.

TM 250 är avsedd för täthetsmätning av enfamiljshus och 
lägenheter av tätheten i byggnader. Fläkten kan användas  
i ett arbetsområde mellan 190–1500 m³/h.

TM 250 is designed for airtightness measurements in  
onefamily homes and appartments The fan can be used  
in the working range 190-1500m³/h.

• Fläktenhet (EC-fläkt med 
• steglös reglering)
• Tryckslang (10 m)
• Monteringsanslutning Ø250 

med lock (för ev. montering i 
byggdörr)

• Flexibel kanal (Ø250, 3 m) med 
två muffar och klämmor

• Mätadapter
• Transportlåda

• Fan unit (EC fan with stepless 
adjustment)

• Pressure hose (10 m)
• Mounting sleeve dia. 250 with 

cap (for mounting in  
temporary door etc.)

• Flexible ducting (dia. 250, 3 m)  
with two socket ends and 
clamps

• Measurement adapter
• Transport case

• Vifteenhet (EC-vifte med  
trinnløs regulering)

• Trykkslange (10 m)
• Monteringsstuss Ø250 med 

lokk (for evt. montering i 
• byggedør)
• Fleksibel kanal (Ø250, 3 m) 

med to muffer og slange-
klemmer

• Måleadapter
• Transportkasse
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Våre produkter er i kontinuerlig utvikling og vi forbeholder oss retten til endringer. 
Vi tar forbehold om eventuelle trykkfeil som måtte oppstå. 

Våra produkter utvecklas ständigt och vi förbehåller oss därför rätten till att göra ändringar. 
Vi tar inte heller ansvar för eventuella feltryck som kan uppstå.

Our products are subject to continuous development and we therefore reserve the right to make changes. 
We also disclaim liability for any printing errors that may occur. 
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Målskisse/Måttskiss/Dimensioned drawing

Mål i mm
Mått i mm
Dimensions in mm

Tekniske data
Merkespenning 230 V
Merkestrøm, total 1.95 A
Merkeeffekt 485 W
Viftetype B-hjul
Viftemotorstyring EC

Viftehastighet-turtall, 
maks 3 475 RPM

Vekt (uten transport-
kasse) 18 kg

Vekt (med transport-
kasse) 28 kg

Kanaltilkobling Dia. 250 mm
Høyde 494 mm
Bredde 490 mm
Dybde 335 mm

Tekniska data
Märkspänning 230 V
Märkström total 1.95 A
Märkeffekt 485 W
Fläkttyp B-hjul
Fläktmotorstyrning EC

Fläkthastighet –  
varvtal max: 3 475 RPM

Vikt  
(utan transportlåda): 18 kg

Vikt  
(med transportlåda): 28 kg

Kanalanslutning Dia. 250 mm
Höjd 494 mm
Bredd 490 mm
Djup 335 mm

Tekniset tiedot
Rated voltage: 230 V
Rated current, total: 1.95 A
Rated output: 485 W
Fan type: B-wheel
Fan motor control: EC

Max. fan speed: 3 475 RPM

Weight (without 
transport case): 18 kg

Weight (with  
transport case): 28 kg

Ducting connection: Dia. 250 mm
Height 494 mm
Width 490 mm
Depth 335 mm


